



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 17. септембар 2020. године

Број: 456/1

Градоначелнику/Председнику општине

Предмет: Позив за учешће на е-обуци „Добро управљање на локалном нивоу“

Поштовани/а,

Стална конференција градова и општина - Савез градова и општина Србије (СКГО) организује **е-обуку** (учење на даљину) на тему „**Добро управљање на локалном нивоу**“. Обука је намењена доносиоцима одлука и запосленима у градовима и општинама са циљем оснаживања њихових капацитета за усвајање и спровођење принципа доброг управљања у свакодневној пракси: ефикасност, делотворност, транспарентност, одговорност, владавина права, партиципација, једнакост и недискриминација.

Ова обука се спроводи у оквиру Пројекта „Унапређење доброг управљања на локалном нивоу“, који се реализује преко Програма „Подршка Владе Швајцарске развоју општина кроз унапређење доброг управљања и социјалне укључености – Swiss PRO“, а који спроводи Канцеларија Уједињених нација за пројектне услуге (УНОПС) у партнерству са СКГО.

Е-обука се реализује као акредитовани програм у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2020. годину, који је део Општег програма обуке запослених у јединицама локалне самоуправе за 2020. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Додатних информација ради, прилажемо *Извод из Секторског програма о е-обуци „Добра управа“*. **Учесницима који успешно заврше ову обуку, односно одговоре на тестове и задатке у оквиру сваке од 13 лекција, СКГО ће, у сарадњи са Националном академијом за јавну управу, издати и званични сертификат.**

Почетак обуке је планиран за понедељак, 9. октобар, и трајеће седам недеља - до петка, 27. новембра 2020. године. Ова седмонедељна интернет обука нуди кључне информације, знања и примере праксе од важности за спровођење принципа доброг управљања у локалним самоуправама, у складу са важећим стратешким и нормативним оквиром у областима као што су: одговорно управљање развојем и јавним ресурсима, предвидивост управног поступања, економично и ефикасно вршење надлежности локалне самоуправе, заштита права и учешће грађана у вођењу јавних послова на локалном нивоу, равноправност и забрана дискриминације, транспарентност у обављању послова локалне самоуправе и превенција и санкционисање корупције на локалном нивоу.

Имајући у виду значај наведених тема за функционисање ЈЛС, као и чињеницу да се ова обука за представнике градова и општина неће наплаћивати, молимо Вас да, у складу са потребама, извршите пријаву и одобрите учешће на е-обуци запосленима из ваше локалне самоуправе. Више о е-обуци можете прочитати у документу *Информација за пријављивање на е-обуку* који се налази у прилогу дописа. С обзиром на то да је број места на овој акредитованој обуци лимитиран, СКГО задржава право, у случају већег интересовања и броја пријава, да одобри равномерно присуство представника свих ЈЛС – о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени.

Такође, за пријављене учеснике е-обуке биће одржан једнодневни вебинар на којем ће добити основне информације о програму обуке, менторима и начину рада и коришћења СКГО платформе за учење на даљину. **Овај уводни вебинар биће одржан у петак, 9. октобра, са почетком у 11 часова.** Агенда и детаљна информација о приступу вебинару ће свим пријављеним учесницима бити прослеђена благовремено пре скупа на електронску адресу из пријаве.

За пријаву представника ЈЛС на е-обуку, потребно је послати попуњени *Пријавни формулар* из прилога на адресу marija.lukic@skgo.org **најкасније до понедељка, 28. септембра**, у:

1. **скенираној верзији** са потписом овлашћеног лица, **као и**
2. **електронској верзији** (попуњен MS Word документ са неопходним подацима).

За све додатне информације Ваши сарадници се могу обратити Марији Лукић на адресу електронске поште marija.lukic@skgo.org.

С поштовањем,



ПРИЛОГ:

- Информација за пријављивање на е-обуку
- Пријавни формулар
- Извод из Секторског програма о е-обуци „Добра управа“